
BEITRITTS-
ERKLÄRUNG

VORTEILE/LEISTUNGEN/
VERGÜNSTIGUNGEN BEI 
VEREINSMITGLIEDSCHAFT

  Offi zieller Mitgliedsausweis des VfL Bochum 1848

   10 % Rabatt auf VfL-Fanartikel im VfL-Stadioncenter 
sowie im Onlineshop

   Zusendung des Vereinsmagazins 
„Mein VfL“ zu jedem Heimspiel

   Ermäßigung auf eine Stehplatzkarte pro Heimspiel von € 3,– 
(als Erwachsenes Mitglied auf den Vollzahlerpreis) oder

   Ermäßigung auf eine Sitzplatzkarte pro Heimspiel von € 2,50
(als Erwachsenes Mitglied auf den Vollzahlerpreis) oder

   Ermäßigung auf eine Dauerkarte pro Saison von bis zu € 42,–
(als Erwachsenes Mitglied auf den Vollzahlerpreis)

   Ermäßigter Eintritt bei den Heimspielen
der Nachwuchsabteilung

   Vorkaufsrecht bei stark nachgefragten Heim- und Auswärts-
spielen in der Bundesliga sowie bei Heimspielen im DFB-Pokal

   Teilnahme an der jährlichen Mitgliederversammlung
sowie Stimmrecht (ab Volljährigkeit)

J A H R E S B E I T R Ä G E

Erwachsene 
€ 78,–

Jugendliche bis zum vollendeten 18. Lebensjahr
sowie Schüler, Studenten, Wehrdienstpfl ichtige,
Auszubildende bis zum vollendeten 28. Lebensjahr   
€ 42,–

Kinder bis zum vollendeten 14. Lebensjahr
(siehe BobbiKlub)      
€ 24,–

Nachweise zur Ermäßigung müssen von den Mitgliedern ggf. jährlich 
vorgelegt werden.

H I N W E I S E

Einsendung Ihrer Beitrittserklärung per Post an:

VfL Bochum 1848 Fußballgemeinschaft e.V.
Mitgliederverwaltung
Castroper Straße 145
44791 Bochum 

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte unter 0234/9518-84 an die 
Mitgliederverwaltung der Geschäftsstelle oder per E-Mail: 
mitglieder@vfl -bochum.de

Bei ermäßigter Mitgliedschaft bitte Nachweis beifügen
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Sie können diese Beitrittserklärung per Post an uns 
senden, indem Sie sie gefaltet (mit dieser Adresse 

nach außen) in ein Fenster-Kuvert stecken.



Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum
VfL Bochum 1848 Fußballgemeinschaft e.V.

Durch Unterschrift wird die Vereinssatzung anerkannt und die Ver-
pfl ichtung übernommen, die Beiträge pünktlich zu entrichten. Bei 
Minderjährigen verpfl ichtet sich der den Antrag unterzeichnende 
Vertretungsberechtigte neben dem Minderjährigen zur Zahlung 
des Mitgliedsbeitrages. Im Jahr des Eintritts wird der anteilige 
Mitgliedsbeitrag abgebucht. Eine Kündigung ist nur schriftlich und 
zum Ende des Kalenderjahrs möglich.

Die Vereinssatzung fi nden Sie als PDF zum Download auf unserer 
Homepage www.vfl -bochum.de. Auf Wunsch senden wir Ihnen die-
se auf dem Postweg zu.

BEITRITTSERKLÄRUNG
(Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!)

männlich weiblich

Hiermit ermächtige ich den VfL Bochum 1848 widerrufl ich, 
den zu entrichtenden Beitrag bei Fälligkeit zu Lasten meines 
Kontos mittels Lastschrift einzuziehen (bitte ankreuzen).

ERMÄCHTIGUNG ZUM BANKEINZUG
(Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen!)

PLZ/Ort

Straße/Nr.

Vorname

Nachname

Telefon

Geburtsdatum

E-Mail

Datum

Fax

gewünschtes Eintrittsdatum (nicht rückwirkend möglich)

Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigten) Unterschrift

Datum

Adresse des Kontoinhabers (falls vom Mitglied abweichend)

Name des Kontoinhabers

Kontonummer 

BLZ

Bank


